



MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

Jegyzőkönyv MRK Közgyűlésről

Időpont: 2013. november 08. 11.00 óra

Helyszín: Belügyminisztérium
1051 Budapest, József A. u.

Jelen vannak:

- az MRK Közgyűlés tagjai személyesen, a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint

Meghívottak: Dr. Pintér Sándor belügyminiszter

Dr. Kocsis Máté elnök, Országgyűlés Honvédelmi és Rendészeti Bizottsága (HOB),
a rendvédelmi szervek országos hatáskörű vezetői,
Zsinka András főosztályvezető, Belügyminisztérium,
Reiter László alezredes, Országgyűlési Őrség, Személyügyi és Kiképzési Osztály vezetője

Levezető elnök: Dobson Tibor elnök (elnök)

Jegyzőkönyvvezető: Hegyemegi Ildikó, elnöki titkárságvezető
dr. Kálmán Adrienn jogász

Napirendi pont előtt:

Elnök: köszöntötte a Közgyűlés résztvevőit, külön köszöntötte a belügyminisztert és a HOB elnökét, a rendvédelmi szervek megjelent országos hatáskörű vezetőit és a BM képviselőit.

Felkérte Belügyminiszter Urat hozzászólása megtartására.

Belügyminiszter úr: Hozzászólásában kiemelte, hogy a továbbra is fontosnak tartja, és a MRK tagozataitól, a Közgyűlés tagjaitól várja mindazon felvetéseket, amelyek a szakmai hatékonyság fejlesztéséhez, továbbá a társadalom általi elismertséghez kapcsolódó javaslatokat tartalmaznak, annak érdekében, hogy minél kevesebb áttételen keresztül jusson információhoz a minisztérium felső vezetése.

Az előbbieken túl a MRK elnökének kérésére kiemelt három - az állományt leginkább foglalkoztató - kérdést, így az ún. „jövodelempótló támogatás”-t, a végrehajtói állomány jövodelemének teljesítményéhez is kötött javítását, valamint a korábbi időszakban 25 szolgálati év után szerződés alapján nyújtott szolgálati időt elismerő támogatásra vonatkozó jogosultságot.

Az előbbiekkal kapcsolatban lehetőséget lát arra, hogy a BM Személyügyi Főosztály és a MRK elnöksége a 2014. évi februárra tervezett RÁÉT ülésre együttes megoldási javaslatot dolgozzon ki.

Elnök: Megköszönte Belügyminiszter Úr hozzászólását, az MRK részére nyújtott eddigi támogatást, mind a BM, mind az országos hatáskörű rendvédelmi szervezetek és külön a katasztrófavédelem főigazgató részéről.

Felkérte Dr. Kocsis Máté HOB elnök urat hozzászólására.

Dr. Kocsis Máté: Hozzászólásában kiemelte, hogy a Kormány rendkívül fontosnak tartja az ország közbiztonsága érdekében a rendvédelem stabilitását és fejlesztését, amelyhez minden lehetséges feltételt biztosít, egyben hangsúlyozta a hivatásos állomány pártsemlegességének fontosságát, és kifejezte elismerését a személyi állomány példamutató helytállásáért.

Elnök: Megköszönte Kocsis Máté hozzászólását és megkérte a jelenlévőket, hogy emlékezzenek néma tiszteletadással a 2013. november 1-én hősi halált halt **Kövecses Gergő tű. hadnagyra**.

A megemlékezést követően bejelentette, hogy belügyminiszter úr elköszön, egyben szünetet rendelt el, amelyben a HOB elnöke és a rendvédelmi szervezetek országos hatáskörű vezetői távoztak.

Elnök: Felkérte Zsinka András BM főosztályvezető urat hozzászólására.

Zsinka András: Hozzászólásában ismertette a belügyminiszter úr képviselőjében azon eredményeket, támogatásokat amelyeket a Kormány és a Belügyminisztérium a személyi állomány élet- és munkakörülményei, továbbá szociális biztonságuk, megbecsülésük érdekében elért és nyújtott.

Elnök: Megköszönte főosztályvezető úr tájékoztatóját.

Ezt követően megállapításra került, hogy a Közgyűlés az alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelenléti ívek szerint 47 fővel.

Elnök: Felkérte Hegyemegi Ildikó elnöki titkárságvezetőt a jegyzőkönyv vezetésére, melyet a közgyűlés egyhangúlag elfogadott.

Ezt követően az Elnök ismerteti a **napirendi pontokat**:

- 1.) Tájékoztató a MRK előző Közgyűlése óta eltelt időszakban a teljesített feladatokról;
Előadó: elnök
- 2.) Tájékoztató a személyi állomány élet és munkakörülményeihez kapcsolódó 13 pontos javaslatról, egyben döntéshozatal annak fontossági sorrendjéről (februári RÁÉT ülésre javaslat);
Előadó: főtitkár
- 3.) Tájékoztató az Országgyűlési Őrség közgyűlési tagjai megválasztásának helyzetéről;
Előadó: Reiter László alezredes, osztályvezető
- 4.) Személyi változások ismertetése és megszavazása;
Előadó: NAV Tagozat alelnök, BV Tagozat alelnök

- 5.) A MRK 2013. évi költségvetésének és ahhoz kapcsolódó Alapszabály módosítás megtárgyalása
Előadó: PEB elnök
- 6.) Egyebek.
- Rendvédelemért emlékérem alapítása, MRK arculati elemeiről szóló tájékoztatás
előadó: elnök
 - a MRK részére nyújtott kedvezményekről szóló tájékoztatás
előadó: elnök
 - a MRK pályázati figyelési lehetőségéről szóló tájékoztatás (Hungarokonstrukt)
előadó: elnök

Asztalos Z.: Javasolta, hogy a miniszter úr hozzászólása alapján a 2. napirendi pont ne jelen Közgyűlésen kerüljön megtárgyalásra.

Elnök: Hozzátette, hogy a felvetett 13 pontos javaslatot a 2014. évi RÁÉT ülés miatt lenne fontos súlyozni.

Levezető elnök szavazásra bocsátja az alábbi kérdést:

Akarja-e a Közgyűlés jelen Közgyűlésen súlyozni a 13 pontot vagy elfogadja Asztalos alelnök úr javaslatát és a prioritások kialakítását a MRK 2014. évi első Közgyűlésére halasztja?

Jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés akként határoz, hogy a jelen közgyűlés 2. napirendjeként tervezett kérdések megtárgyalására ne jelen Közgyűlésen kerüljön sor.

A Közgyűlés egyúttal felhatalmazza az MRK Elnökét arra, hogy a következő RÁÉT ülésen az eddigi MRK egyeztetések alapján meghatározott súlyponti kérdésekben képviselje az MRK álláspontját.”

Andrásk A. kérdése: Van-e értelme a 13 pontot továbbvinni, és az élet- és munkakörülmények javításával törődni, vagy inkább szakmai javaslatokat vár a miniszter?

Elnök: Miniszter Úr már többször kifejtette, hogy igényli a MRK szakmai javaslatait, de mellette nem fog elzárkózni az állományt érintő gazdasági- szociális kérdések megbeszélésétől sem. Hozzátette, a bejövő javaslatokat, felvetéseket először egyeztetni a szervezetek vezetőivel, és úgy terjeszti fel a miniszter úrhoz.

A két témakör egymást nem helyettesíti, de kiegészíti.

Kiss Beáta: A közalkalmazottakról nem volt szó a béremelés témában, ezért kéri, hogy ezt is vessék fel a RÁÉT következő ülésén.

Elnök: Egyetértett a felvetéssel, és szerepeltetni fogja a vonatkozó napirendi pontban.

Jelenlévők részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők ezt követően egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2013.11.08. számú határozat

„Jelenlévők a napirendi pontokat a 2. tervezett napirendi pont kihagyásával az előterjesztettel egyezően elfogadják.”

Ezt követően jelenlévők rátérnek az elfogadott napirendi pontok megtárgyalására.

1.) Napirendi pont: **Elnöki tájékoztató**

2013. június: MRK honlap kialakítása, elindítása, információkkal való feltöltése

2013. június-július-augusztus: többfordulós tárgyalások a MRK tagjainak szóló különböző kedvezményekről – Budapest Bank, Generali Biztosító, Renault –Dacia; előkészítés alatt áll, ill. folyamatban van: MetLife Hungary Biztosító, Raiffeisen Bank, Telekom, Vodafone, Erste Bank, ING Biztosító, Chevrolet autóalkatrész kereskedő hálózat
Az együttműködés kialakítása, kedvezményes lehetőségek köre folyamatosan bővül.
Regionális lehetőségek – MRK Közgyűlés tagjai készítik elő.

2013. július a személyi állomány élet és munkakörülményeihez kapcsolódó javaslatcsomag továbbítása a belügyminiszter részére – a kérdésben folyamatos tárgyalások

2013. július a RÁÉT-hez kapcsolódó együttműködési megállapodás, SZMSZ előkészítése, véglegesítése. Alakuló ülés július 30.

2013. július - augusztus a MRK működéséhez szükséges költségvetés többfordulós egyeztetése a BM-mel, továbbá az Iroda elhelyezéséről tárgyalás a FKI, BM OKF vezetésével.

2013. szeptember 13. BM – MRK Együttműködési megállapodás, RÁÉT SZMSZ aláírása.

2013. szeptember-október a MRK tagjai részére több szolgáltatóval kedvezményekre jogosító együttműködési megállapodás megkötése; a MRK arculati elemeire vonatkozó javaslat előkészítése. A MRK soros közgyűlésének és költségvetésének előkészítése 2013. november 8-ra.

A felsoroltakon kívül a MRK képviselőiben az elnök rendszeresen részt vett a BM különböző rendezvényein, valamint továbbította, összesítette a BM által kért jogszabálytervezetekre a tagozatok által megküldött véleményeket.

A tájékoztatót Közgyűlés elfogadta, ahhoz a Közgyűlés tagjainak egyéb felvetése nem volt.

2.) Napirendi pont: **Tájékoztató az Országgyűlési Őrség közgyűlési tagjai megválasztásának helyzetéről**

Elnök: Felkérte Reiter László OGY Őrség osztályvezetőjét az OGY Őrség közgyűlési tagjai megválasztásával kapcsolatos tájékoztatásra.

Reiter László: Tájékoztatójában kiemelte, hogy a MRK 2014. évi első, februárra tervezett Közgyűlésére megtörténhet az OGY Őrség közgyűlési tagjainak megválasztása.

A tájékoztatót Közgyűlés elfogadta, ahhoz a Közgyűlés tagjainak egyéb felvetése nem volt.

Elnök: Megköszönte a tájékoztatót.

3.) napirendi pont: **Személyi változások ismertetése és megszavazása;**

Lampert Cs.: Ismertette a BV Tagozatban történt változást: a szervezetből nyugállományba vonult Kántor Gáspár.

Az MRK Közgyűlés tagjainak választása során elért szavazatszámok alapján helyére lépett: **Tomán Albert**.

Szántó Z.: Malkocz József (EB tag) a rendőrséghez történt áthelyezése miatt kilépett a NAV szervezetéből. Az MRK Közgyűlés tagjainak választása során elért szavazatszámok alapján MRK közgyűlési tagként helyére lépett **Király Vince**. Egyben bejelentette, hogy a NAV Tagozat **Sági Károlyt** jelöli EB tagnak.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett meghozták az alábbi határozatot:

3/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés Sági Károly pü. főhadnagyot 2013. november 8. napjával kezdődően az MRK Etikai Bizottságának tagjává választja.”

Ebédszünetet követően:

4.) Napirendi pont: **A MRK 2013. évi költségvetésének és ahhoz kapcsolódó Alapszabály módosítás megtárgyalása**

Elnök: Tájékoztatót adott a költségvetés előkészítésének folyamatáról és röviden ismertette a költségvetés szereplő nagyobb elemek tervezésének okait.

Felkérte PEB elnököt a költségvetés tervezet részletes ismertetésére és az Alapszabályt módosító indítvány betérjesztésére.

PEB elnök: Ismertette a költségvetés tervezetét (melléklet), valamint az Alapszabály javasolt kiegészítését.

A Közgyűlés határozatképességének ismételt vizsgálata után Elnök megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai mind a költségvetés-tervezet, mind az Alapszabály-módosítás elfogadásához szükséges létszamarányban jelen vannak, ezáltal a Közgyűlés határozatképes.

Elnök: Szavazásra bocsátotta a MRK Alapszabályának javasolt módosításait, valamint a MRK 2013. évi költségvetés-tervezetének elfogadását.

Jelenlévők ezt követően meghozták az alábbi határozatokat:

4/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya az alábbiak szerint módosításra kerüljön:

Az Alapszabály rendelkezései az alábbi IX. fejezettel egészülnek ki:

IX. Az MRK költségvetése

IX.1. Az MRK éves költségvetésének tervezetét az MRK elnöke a PEB elnökének ellenjegyzését követően a tárgyévet megelőző év december 31. napjáig a Közgyűlés elé terjeszti. Amennyiben a költségvetést objektív okok miatt nem lehet a Közgyűlés elé terjeszteni, akkor az éves költségvetés elfogadásáig, de legkésőbb március 31.-ig a gazdálkodást az előző évi költségvetés előirányzatainak időarányos alkalmazásával kell folytatni.

IX.2. Az éves költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az MRK elnöke a PEB elnökének ellenjegyzését követően legkésőbb a tárgyévet követő év április 30. napjáig köteles a Közgyűlés elé terjeszteni.

IX.3. Az éves költségvetés előirányzatainak évközi módosítását, átcsoportosítását az MRK Elnöksége jóváhagyásával lehet elvégezni.

IX.4. A költségvetésnek tartalmaznia kell az alábbi tételeket:

a) bevételek: támogatások, egyéb bevételek, kamat bevételek, saját bevételek (pl. reklám, pályázat stb.).

b) kiadások:

- 1. anyagi jellegű kiadások (készletbeszerzések: üzemanyagok, nyomtatványirodászter, reklám, egyéb anyag beszerzések),*
- 2. igénybevett szolgáltatások (bérleti díjak, posta-, telefon-internet díjak, jogi-és számviteli szolgáltatások, karbantartási- javítási költségek stb.)*
- 3. egyéb szolgáltatások (hatósági díjak, biztosítások, bankköltség stb.)*
- 4. személyi jellegű kiadások (bérek, megbízási- és tiszteletdíjak, költségtérítések, természetbeni juttatások és ezek járulékai,*
- 5. egyéb ráfordítások”*

A IX. fejezet beiktatására tekintettel az Alapszabály Záró rendelkezéseinek számozása értelemszerűen X. számozásra módosul.

5/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett az előterjesztéssel egyezően elfogadja a Magyar Rendvédelmi Kar 2013. évi költségvetés-tervezetét.”

5.) Napirendi pont: **Egyebek**

- Rendvédelemért emlékérem alapítása, MRK arculati elemeiről szóló tájékoztatás

Elnök: Tájékoztatást adott a MRK arculat-tervezetéről, melyet a Közgyűlés ülése előtt a küldötteknek megküldött (mellékletek), valamint előterjesztette a Rendvédelemért emlékérem alapításának tervezetét.

Jelenlévők ezt követően meghozták az alábbi határozatokat:

6/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztéssel egyezően elfogadja a Magyar Rendvédelmi Kar arculat-tervét.”

7/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül határoz a Rendvédelemért Emlékérem alapításáról.”

- a MRK részére nyújtott kedvezményekről szóló tájékoztatás

Elnök: Ismertette az eddig megkötött együttműködési megállapodásokat, az MRK honlapon látható kedvezményes lehetőségeket, és jelezte a közgyűlési tagoknak, hogy az országos hálózattal rendelkező szolgáltatók kedvezményes javaslatait továbbra is várja.

- a MRK pályázati figyelési lehetőségéről szóló tájékoztatás

Elnök: Kérte a Közgyűlést, járuljon hozzá a HUNGAROKONSTRUKT Zrt. pályázatfigyelő és kidolgozó céggel kötendő megállapodás megkötéséhez. Pályázatok révén az MRK részére adott állami támogatás esetleges pályázati forrásokkal kiegészíthető. Hozzátette, amennyiben az említett cégnél kedvezőbb ajánlatot tudnak a küldöttek, azt haladéktalanul jelezzék.

8/2013.11.08. számú határozat

„A Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül akként határoz, hogy hozzájárul a HUNGAROKONSTRUKT Zrt.-vel (1053 Budapest, Ferenciek tere 7-8.) történő 2 éves határozott idejű szerződéskötéshez teljes körű pályázatfigyelés és pályázati menedzsment lebonyolítása tárgyában.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd berekesztette az ülést.